



EDITAL Nº 004/2022 19 DE ABRIL DE 2022.

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

Onde se lê:

EDITAL Nº 004/2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AOS CARGOS DE ELETRICISTA DE VIATURAS/EQUIPAMENTOS; MECÂNICO DE MÁQUINA PESADA; MECÂNICO DE VEÍCULO LEVE; MOTORISTA DE VIATURA PESADA; OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA; OPERADOR DE MOTO NIVELADORA; OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA; PEDREIRO E SERVIÇOS GERAIS.

Leia-se:

EDITAL Nº 004/2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE TÍTULOS PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AOS CARGOS DE MOTORISTA DE VIATURA PESADA; OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA; OPERADOR DE MOTO NIVELADORA e OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA.

Onde se lê:

2. DOS CARGOS

2.1. LOCALIDADE, CARGA HORÁRIA E VAGAS.

| Nº | FUNÇÃO | VAGAS | VALORES | C/H | LOCAL |
|----|--------------------------------------|-------|--------------|-------|-------|
| 1 | ELETRICISTA DE VIATURAS/EQUIPAMENTOS | 1 | R\$ 1.069,63 | 40hrs | SEMIE |
| 2 | MECÂNICO DE MÁQUINA PESADA | 1 | R\$ 2.169,75 | 40hrs | SEMIE |
| 3 | MECÂNICO DE VEÍCULO LEVE | 1 | R\$ 1.951,67 | 40hrs | SEMIE |
| 4 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 4 | R\$ 1.248,07 | 40hrs | SEMIE |
| 5 | OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA | 1 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 6 | OPERADOR DE MOTO NIVELADORA | 3 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 7 | OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA | 3 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 8 | PEDREIRO | 3 | R\$ 1.479,40 | 40hrs | SEMIE |
| 9 | SERVIÇOS GERAIS | 15 | R\$ 1.069,63 | 40hrs | SEMIE |
| 10 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 3 | R\$ 1.248,07 | 40hrs | SEMED |

Leia-se:

2. DOS CARGOS

2.1. LOCALIDADE, CARGA HORÁRIA, VALORES E VAGAS.

| Nº | FUNÇÃO | VAGAS | VALORES | C/H | LOCAL |
|----|------------------------------|-------|--------------|-------|-------|
| 1 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 4 | R\$ 1.248,07 | 40hrs | SEMIE |
| 2 | OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA | 1 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 3 | OPERADOR DE MOTO NIVELADORA | 3 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 4 | OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA | 3 | R\$ 1.332,87 | 40hrs | SEMIE |
| 5 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 3 | R\$ 1.248,07 | 40hrs | SEMED |



Onde se lê:

ANEXO I - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

| Nº | FUNÇÃO | VAGAS | C/H | LOCAL |
|----|--------------------------------------|-------|-------|-------|
| 1 | ELETRICISTA DE VIATURAS/EQUIPAMENTOS | 1 | 40hrs | SEMIE |
| 2 | MECÂNICO DE MÁQUINA PESADA | 1 | 40hrs | SEMIE |
| 3 | MECÂNICO DE VEÍCULO LEVE | 1 | 40hrs | SEMIE |
| 4 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 4 | 40hrs | SEMIE |
| 5 | OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA | 1 | 40hrs | SEMIE |
| 6 | OPERADOR DE MOTO NIVELADORA | 3 | 40hrs | SEMIE |
| 7 | OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA | 3 | 40hrs | SEMIE |
| 8 | PEDREIRO | 3 | 40hrs | SEMIE |
| 9 | SERVIÇOS GERAIS | 15 | 40hrs | SEMIE |
| 10 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 3 | 40hrs | SEMED |

Leia-se:

ANEXO I - DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS

| Nº | FUNÇÃO | VAGAS | C/H | LOCAL |
|----|------------------------------|-------|-------|-------|
| 1 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 4 | 40hrs | SEMIE |
| 2 | OPERADOR DE PÁ-CARREGADEIRA | 1 | 40hrs | SEMIE |
| 3 | OPERADOR DE MOTO NIVELADORA | 3 | 40hrs | SEMIE |
| 4 | OPERADOR DE RETROESCAVADEIRA | 3 | 40hrs | SEMIE |
| 5 | MOTORISTA DE VIATURA PESADA | 3 | 40hrs | SEMED |

RESTAM SUPRIMIDOS AS ATRIBUIÇÕES DOS CARGOS, BEM COMO QUALQUER ITEM RELACIONADO AOS CARGOS DE:

- a) **ELETRICISTA DE VIATURA/EQUIPAMENTOS;**
- b) **MECÂNICO DE MÁQUINA PESADA;**
- c) **MECÂNICO DE VEÍCULO LEVE;**
- d) **PEDREIRO;**
- e) **SERVIÇOS GERAIS;**

EDERSON SAVEGNAGO
PRESIDENTE DA COMISSÃO